
Інопланетна теорія 
походження людини



Життя на Землю занесено з космосу іншопланетянами. Основні напрямки теорій позаземного 
походження: 

Предки усіх людей сучасного вигляду прибули на Землю. 
Частина людей місцеві, а інша — нащадки прибульців (зокрема носії негативного резус-фактора), 
з'явилась після відкриття Резус-конфлікту — несумісність груп крові по резус-фактору між резус-
негативною (Rh-) матір'ю і резус-позитивною (Rh +) дитиною, в той час як кров мавп бонобо можна 

переливати людям (Rh +) без обробки. 
Люди виведені генними інженерами прибульців методом введення генів прибульців в яйцеклітину 

земної мавпи. Вивченням таких палеоконтактів займався Захарія Сітчин. 
Люди вирощені за допомогою енерго-інформаційного впливу на земного гомініда або мавпу, що 

вивчає хвильова генетика Гаряєва, т.з. Науковий креаціонізм. 
Слід зауважити, що до висунення гіпотези про еволюційне походження, найбільш авторитетною 

вважався ведичний креаціонізм — тобто люди створені позаземними (чи надприродними) силами, а 
потім відбувається деволюція (виродження). Популяризатор цього напряму — Майкл Кремо і Річард 

Томпсон.



Міжпланетні  переміщення  є досить чітко задокументовані,  було  підтверджено   знайдення    на Землі  
метеорита  із походженням  життя марсіанського  типу.   Подібним  транспортним механізмом  можуть 
виступати  космічні  зонди,  що використовуються  для  міжпланетного  опилення.  Наприклад,  місією 
американських  астронавтів  «Аполлон 12»   було знайдено  живі земні  мікроорганізми  на  одному  із  
зондів  Сервеєр -3, тому  для  уникнення  міжпланетного опилення, космічною агенцією проводиться  
ретельна стерилізація.  Доки  обстежується   галактика  щодо  наявності  хоча б якихось ознак  життя,  
іншопланетної цивілізації,  в гіпотезу  панспермії  важко повірити.
Знайдені   записи  копалин  докембрійського  періоду  стверджують, що  життя   могло  з’явитися  ще 
до  утворення  планети – Земля.    Тобто  це свідчить про те,  що життя могло зародитися   близько  
сотень  мільйонів   років  до нашої ери,  у зв’язку  з сприятливими  умовами  на  Землі.  За 
дослідженнями науковців, вік Землі  становить  близько  чотири тисячі  п’ятсот  п’ятдесят  років  до 
нашої ери. Найдавніші  осадові  породи  датуються  три тисячі  вісімсот п’ятдесятим  роком до нашої 
ери.



Проблема інопланетного похдження людини

Інопланетна версія - мало чого пояснює як в людині, так і в і походженні, оскільки відсуває питання 
про корені людини у не визначену далечінь: мовляв, десь та колись сформувалися розуми істоти, а 

потім вони колонізували Всесвіт. В кращому випадку прийнявши означену версію, ми можемо 
сподіватись на те, що наш "інопланетні батьки" в якихось фатальних для людства ситуаціях прийдуть 
нам на допомогу. Але, схоже на те, що історія не дає нам підстав для таких сподівань. Отже, версія 
інопланетного походження людини майже нічого не додає нам до розуміння та вирішення ситуації 

нашого буття.


